

文匯報

WEN WEI PO
www.wenweipo.com
政府指定刊登有關法律廣告之刊物
獲特許可在全國各地發行
2015年11月
22日
41897001360013
初時有雨 間有陽光
22時至1時 局部雨 氣溫23-27°C 濕度:65-90%
港幣 港幣 港幣
今日出版2張7大張



■高曉榮在社區深耕，漸漸獲得居民信任和支持。同區候選人還有涂澤申。



理由一 扎根地區工作 推行利民措施

參與多年屋苑管理工作的屋苑業主委員會劉先生說，深明議員與業委會密不可分關係。屋苑出現任何問題，最直接的向代表該屋苑的議員反應。根據過往經驗，若區議員是建制派，大部分時間都會在區內，讓屋苑代表和居民反映意見，予他可靠和安心的印象。

劉先生又認為，區內的建制派議員亦努力為屋苑締造和諧穩定的環境，例如會舉辦一些關業主士的活動，為年輕人舉辦求職講座的講座，「令居民住得開心，增加了社區歸屬感。」

從事會計行業的唐小姐強調自己非常支持建設力量，有穩定社會的作用，讓許多有利推動社會發展的政策得以落實，並成為推行利民措施的重要後盾。若區議會被反對派佔多數，後果難以想像，一旦濫用議事權利，對推動政策將造成重大阻礙。

理由八 講得出做得到 有組織有傳承

業餘舞蹈員周太認為，建制派「講得出，做得到」，而且時常落區見街坊聽意見，再向議會反映爭取利民措施，包括增加巴士線，增設職員機，為長者公園加設康體設施，是市民真正的代議士。「他們真是永無「托手牌」，反對派在這方面只讓人感覺言而無信。」

市民曾小姐亦表示，建制派派出多個年輕人參選新人相傳，整個建設力量能生生不息遠貫徹發展理念，這顯示建設力量組織完善，能有系統地栽培新人，而經驗豐富的議員亦毫不吝嗇把服務心得傳授新人，一方面維持了建設力量的服務質素，一方面亦讓年輕人發揮所長服務社區。

區議會選舉 22/11/2015

你棟識揀！ 選建制派十理由

今日是2015年區議會選舉投票的大日子，由民建聯、工聯會、新民黨等建制政黨，以及其他「愛國愛港」團體和社區人士所組成的建設力量，將力爭每票支持，務求在區議會內繼續為香港繁榮穩定貢獻力量。香港文匯報近日走訪多個社區，聆聽來自香港社會不同階層人士，說出他們支持建設力量的十大理由，來自各行各業的市民都表示，相信建設力量才是始終忠於市民的代議士，肯定建設力量在區議會中為民謀福祉的重要意義。

支持建設力量的十大理由，都是市民的親身體驗和切身感受，包括：

- 一、扎根地區工作 推行利民措施；
- 二、助人巨細無遺 履職風雨無阻；
- 三、心繫市民福祉 不謀政治私利；
- 四、壯大建設力量 制衡破壞勢力；
- 五、盡心地區事務 不派空頭支票；
- 六、街坊有求必應 上門排憂解難；
- 七、做事貫徹始終 服務誠實可靠；
- 八、講得出做得到 有組織有傳承；
- 九、堅定愛國愛港 抵抗外國勢力；
- 十、形象務實斯文 待人和善體貼。

有受訪市民坦言，香港社會被反對派政客凡事必反的激進作風影響，「佔領」行動嚴重破壞香港核心價值，眼見香港建設屢被拖累，經濟難前，民主發展停滯，和諧社區被政治化，惠民措施不能落實，令人痛心。所以，為香港社會利益設想，投票支持建設力量，讓正義之音得到彰顯，才能抵制反對派的亂港惡行，才能讓「愛國愛港」力量更強大。全港約370萬名已登記選民，今日更需把握機會，將每一位代表建設力量的候選人送入區議會，為香港整體利益、為我們的下一代共同投下神聖一票。

■香港文匯報記者 鄭治祖



■「建制小花」陳穎欣關心長者生活冷暖。同區候選人還有馮檢基及黃仲儀。



■陳恒鎔與民建聯眾議員清洗後巷，親身為社區。同區候選人有林錫添。



■律師周浩鼎善用本身所學，為基層兒童義教英語。同區候選人還有王達洋。

社團領袖籲市民：讓建設力量高票當選

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）今天是區議會投票日，是公佈各候選人成敗單的大日子。建制派候選人過去一直用心服務社區，為建設和諧美好香港出了不少力，但反對派一直只懂「政治掛帥」，阻礙特區政府依法施政，拖垮社會經濟民生發展。香港各大社團領袖昨日均呼籲，香港市民要踴躍出來投票予支持特區政府施政、支持香港繁榮穩定的候選人，把「禍港」反對派踢出議會，讓所有做實事、有幹勁的建制派候選人可以順利和高票地當選，日後與市民一起合力建構更美好的香港。

陳永棋：建制派為港繁榮穩定打拚

廣東社團總會主席陳永棋昨日接受本報訪問時指出，反對派過去只是阻礙香港發展，根本沒有為香港市民利益着想，「這些反對派中人曾發起違法「佔領」行動，令香港的民生、交通、經濟大受影響。而政改明明是個如此好的方案，我們本來有「一人一票」權利，但卻又被他們否決。」

他指出，香港市民對任何議題泛政治化已經感到十分厭倦，相信他們均希望支持香港穩定的力量可以抬頭。他續說，香港需要有志為社區服務的建設力量、愛國愛港的、為香港繁榮穩定打拚，及支持特區政府依法施政的建制派議員，而不是一些只會搞民生、破壞社會安寧的反對派議員。

香港聚居了不少廣東人，陳永棋呼籲各鄉親今日走出來，利用手中的選票踢走反對派，讓所有做實事、有幹勁的建制派候選人可以順利和高票地當選。

盧文端：把「禍港」反對派踢出議會

香港福建社團聯合會永遠名譽會長盧文端表示，區議會攸關社區民生，區議員理應是扎根基層、熟悉民情、熱心服務街坊、真心為居民辦實事的候選人。反對派過去只懂「政治掛帥」，凡事政治化，拖特區政府後腿，如近期的膠屎食水含鉛事件，令港民系統評估（TSA）風波等，認為這樣的處事手法既不符合市民的利益評估，也非市民所願見。

他又批評反對派過去曾策劃及支持違法「佔領」，但在區選期間卻隻字不提，期望選民可認清他們表裡不一的真面目，「反對派過去支持所謂的「公民抗命」、「佔領」行動，但現在卻因為區選而迴避立場，這就是反對派一貫「講一套，做一套」的做法，我相信市民都是有目共睹，不會被他們欺騙。」

盧文端並讚揚，福建鄉親一直都是愛國愛港，每次選舉都勞心勞力去為建制派助選，為此十分感動。他續說，在國家改革開放初期，居港的福建鄉親是最早的一批投資者，而他們也會當香港是自己的故鄉，一直愛國愛港。他呼籲，鄉親們可秉承愛國愛港的精神，在今天區選投票的日子投票予支持特區政府施政、支持香港繁榮穩定的候選人，把「禍港」反對派踢出議會，為香港未來出一分力。

鄧清河：市民需要為港做實事議員

廣西社團總會會長鄧清河表示，香港過去一年經歷太多政治爭拗，反對派在議會不斷拉布，阻礙經濟民生發展，「就像目前的立法會財委會上，激進反對派讓陳志偉，僅過三項撥款申請，並逼職財委會主席陳健波身為保險公司高層有很多利益，我相信這些都是市民不願意再看見的情況，香港市民需要的是為香港做事的議員，而不是只會「做戲」的議員。」

他強調，廣西社團總會一直均支持愛國愛港力量，過去一段日子也呼籲了不少熱心義工協助候選人助選。鄧清河並相信，大部分港人均是和平理性的，期望同鄉們可踴躍於今日走出來投票，運用選票的力量把禍港的反對派踢出議會，讓建制派可與市民一起合力建構更美好的香港。



■申偉基與區內居民打成一片。同區候選人還有苑國威及黎子華。



■王國興親為親友，為市民爭取權益。同區候選人有朱日安和羅禮忠。



■何君堯教小朋友時刻注意交通安全。同區候選人還有何俊仁、鄭松添、沈錫添、張永偉、阮偉忠。



■江玉歡關懷長者，愛心滿滿。同區候選人還有梁兆新。



■梁奕芬為居民「上山下海」，檢驗水質。同區候選人包括游漢章、羅錫明。

理由二 助人巨細無遺 履職風雨無阻

市民陳女士讚揚建制派議員的工作表現，「我最滿意他們幫鄰民向房署爭取晾衫架。」她認為，建制派議員負責感多，會監督大型維修工程，推動社區建設，協助增設及翻新公園座椅，令居住環境更好。

陳女士續指，建制派議員與居民關係良好，每逢打風落雨，都會察貼地區情況，確保居民安全。她說，試過有建制派議員在狂風暴雨下到屋邨看顧鄰民，注意坑渠去水，巡查公園樹木有否塌陷危險，十分關心，是社區福星。

中六學生孫同學表示，其所住屋邨並無郵局，大家都想設郵筒方便寄信，附近的建制派議員理解情況，希望能夠爭取，惟區內那個反對派議員卻認為無必要，擺明不肯爭取。他又講述自己的體驗指出，屋苑之間需建設無障礙通道互相連接，打通社區網絡，然而，在他區內的反對派區議員卻不願主動和其他區聯繫，令不少工程無法推行，建制派議員卻能發揮協合作用。

理由三 心繫市民福祉 不謀政治私利

居住石排灣的市民曾小姐指，反對派拉布搞破壞，不是為香港人好，特別是「佔領」行動令很多商舖生意大受打擊，看出反對派只為自己不理解廣大市民死活；相反，建制派有商有量的溝通模式，才能有效使香港進步。

中六學生孫同學表示，特區政府提出多項利民措施，包括機場三跑、創科局和有利老中青市民的政策，建制派亦經權衡大局，並「一條心地贊成」，但反對派為了自己的一己私利、選舉及政治壽命，透過不同的巧言去誤導市民，又以激進手法拖延多個惠民政策，令不同階層長時間無法享有應得的福祉。

理由四 壯大建設力量 制衡破壞勢力

梁女士不滿反對派使用暴力，鼓吹市民「佔領」，在議會上投擲物品抗議，宣揚「港獨」，教壞香港下一代。她痛心今日很多年輕人行為激進，都是受反對派對派議員洗腦，有樣學樣，特別是議會暴力文化，更需要建設力量攔阻反正。

香港仔居民黃伯不滿反對派只在電視及選舉廣告中現身，不似建制派議員般務實，「我只在電視見到有人投擲物品，沒有在街見過他們。」他坦言，感受不到反對派議員關心市民，促請反對派議員向建制派學習，多做實事，多落區與市民接觸傾談，了解民間疾苦。

理由五 盡心地區事務 不派空頭支票

地產經紀邱小姐表示，區議員是地區父母官，要注重新生力，用心為街坊做事。從社區經驗所知，她稱讚建制派能細心跟進地區事務，全程投入，把時間精力都投放在地區事務上。相反，當區的反對派區議員，當理後便去教書，沒有認真處理地區工作，「勝過選舉後空掛頭銜不理居民死活，純粹爭取民主，忘卻地區最迫切的需要。」

理由六 街坊有求必應 上門排憂解難

退休木工陳伯指出，三十多歲便搬入樓齡逾40年的華富多，現時屋邨設施殘舊老化，但有建制的社區人員親身上門為他打點換機開事宜，令房署可早日為他將機換換機，又派發懷電，服務基層令他深有體會。

地產經紀邱小姐欣賞建制派成員為人親切誠懇，關心街坊生活。她表示，公公婆婆不識字，不懂使用智能手機，找建制派團隊都會有求必應，耐心教導使用方法，反而反對派懶理這類求助，令她感到反對派不願意放下身段與市民溝通，亦不會虛心由地區小事做起，做事離地，未能明白居民需要。

理由七 做事貫徹始終 服務誠實可靠

她認為，區議員要具備誠信，過早把未落實的不必要通知居民，只會引起不必要的誤會。而且，為反而反的對派，會把多項政策做自己政績，在宣傳單張上吹噓自己多能幹，她只見到是說多於做。

業餘舞蹈員周太指出，不少反對派議員時常不見蹤影，想他們幫忙也不行，有事發生時，整個屋苑只能由業委會承擔，即使有反對派議員跟進，問題也會不了了之。